
 غزه پس از نبرد
 چالش خلع‌ سلاح و مسیر بازسازی

در ماه‌ های اخیر، مسئله خلع‌ سلاح گروهای 
مقاومت در غزه به نماد تازه‌ای از پیچیدگی 
راهبردی در نبرد حق و باطل تبدیل شده 
است. پرسش بنیادین این است که آیا میتوان 
با فشار نظامی یا تحمیل شروط بین‌المللی، 
نیروی مردمی و ریشه‌دار مقاومت را از معادله 
حذف کرد و در عین حال، پروژه‌ ای واقعی برای 
بازسازی و ثبات پایدار رقم زد؟ پاسخ روشن 
است، خیر، آنهم بدون یک بسته سیاسی-

امنیتی- اقتصادی و چندجانبه، هیچ طرحی در 
غزه به نتیجه نخواهد رسید.

خلع‌ سلاح در غزه مفهومی صرفاً فنی یا نظامی 
نیست، بلکه مسئله‌ای عمیقتر و هویتی است. 
مقاومت، مولود ایمان مردم و تجربه دهه‌ ها ظلم 
و اشغالگری است. قدرت اجتماعی و مشروعیت 
سیاسی حماس و جهاد اسلامی است که باعث 

می‌شود ابزار نظامی کارآمد و پایدار بماند.
هر طرحی که بخواهد خلع‌ساح را به یک 
عملیات فیزیکی تقلیل دهد، نه‌تنها ناکام خواهد 
ماند، بلکه باعث گسترش مقاومت زیرزمینی و 
پیچیدتر شدن صحنه نبرد می‌شود. مقاومت یک 

تفکر است، نه یک انبار سلاح.
بازسازی غزه بدون تضمین امنیتی و بدون 
مشارکت واقعی کشورهای منطقه از جمله 
جمهوری اسامی ایران ممکن نیست. تجربه 
نشان داده است که هر طرحی که بر محور 
آمریکا و ایران شکل گیرد، بجای بازسازی، 
اشغال نرم را به همراه دارد.در همین راستا، 
حتی دعوت اخیر واشنگتن از تهران برای 
حضور در نشست شرم‌ الشیخ، تلاشی بود برای 
مشروعیت‌ بخشی به طرح آمریکایی )پساغزه( 
که با پاسخ منفی و قاطع جمهوری اسامی 
مواجه شد. ایران به‌درستی تشخیص داده که 
 هر سازش تحمیلی، بازتولید اشغال در پوشش 

بازسازی است.
نقش مصر، قطر و سازمانهای بین‌المللی در 
آینده غزه تعیین‌کننده است. مصر می‌تواند 
کنترل مرزها را بر عهده گیرد و قطر دروازه مالی 
بازسازی شود، اما تجربه نشان داده که وقتی 
محور میانجی گری به واشنگتن و تل‌آویو گره 
بخورد، بازسازی به ابزاری برای مهار مقاومت 

تبدیل می‌شود.
تنها زمانی می‌توان از میانجی ها انتظار 
نقش‌آفرینی مثبت داشت که بسته سیاسی و 
اقتصادی ارائه‌شده، بر پایه حفظ اقتدار مقاومت 

و عزت مردم غزه باشد، نه خلع‌ سلاح آنان.
یک راهبرد مؤثر برای آینده غزه باید شامل 3 
رکن اساسی باشد، اول، تضمین امنیتی پایدار و 
به رسمیت شناختن نقش مقاومت در ساختار 
سیاسی آینده غزه، دوم، بسته مالی عادلانه برای 
بازسازی که با نظارت محلی و شفافیت، به مردم 
برسد، و سوم، فرآیند سیاسی‌ که نهادهای مدنی 
و تشکیلات بومی فلسطینی را تقویت کند تا 
مشروعیت اداره غزه، برخاسته از ملت و مقاومت 

باشد، نه از دستور غرب.
مردم غزه بهتر از هر کس می‌دانند که بازسازی 
بدون عزت، همان قفس طلایی است. آنان حاضر 
نیستند امنیت ظاهری را با تسلیم در برابر 
اشغال معاوضه کنند. رهبران مقاومت به‌درستی 
اعلام کرده‌اند: تا زمانی که حتی یک وجب از 
خاک فلسطین در اشغال است، سخن از خلع‌ 

سلاح، خیانت است.
طرح موسوم به پساغزه که آمریکا و متحدانش 
دنبال می‌کنند، تلاشی است برای تحمیل 
یک حاکمیت دست‌ نشانده شبیه تشکیلات 
خودگردان رام‌الله،  ساختاری که سالهاست به 
بخشی از دستگاه امنیتی رژیم صهیونیستی 
تبدیل شده و هیچ مشروعیتی میان مردم 
اجرایی  ندارد.حتی اگر چنین طرحی موقتاً 
شود، سرنوشت آن شکست خواهد بود، زیرا 
هیچ قدرتی نمی‌تواند اراده ملتی را که در 
برابر بمباران، محاصره و فقر ایستاده، در هم 
بشکند.آینده غزه، به میزان هماهنگی سیاسی، 
پشتیبانی مالی سالم و مشارکت کشورهای 
مستقل منطقه از جمله ایران بستگی دارد. 
خلع‌ سلاح، تنها بخشی از پازل است، اما اگر در 
 مسیر عزت و مقاومت نباشد، معنایی جز تحکیم 

اشغال ندارد. 
هر راه‌ حلی که بر پایه مقاومت، وحدت ملی 
فلسطین و نقش‌آفرینی ایران و متحدانش 
بنا نشود، نیمه‌کاره و شکننده خواهد بود و 
 هزینه انسانی آن را باز هم مردم مقاوم غزه 

خواهند پرداخت.

دیدگاه

ح الحاق از کجا آمد؟  طر

ناگهان کنست صهیونیست‌ها ادعای طرح الحاق کرانه باختری به سرزمین‌های 
اشغالی را اعلام کرد که رسما نابودسازی فلسطین است. این طرح که مغایر با 
طرح دو دولتی غرب است در حالی با واکنش‌های بسیار از جمله اعلام مخالفت 
غربی‌ها مطرح شده که نتانیاهو نخست وزیر صهیونیست‌ها که در طول 2 
سال طوفان الاقصی مدعی ازادسازی گروگان‌ها) اسرا( در بند حماس از طریق 
نظامی، نابودی حماس و سلطه بر غزه بوده نه تنها به این امر دست نیافته 
بلکه در نهایت به آتش بسی تن داد که اساس آن را حماس چیده بود. این 
مسئله رسوایی بزرگی برای نتانیاهو است چنانکه اکنون بسیاری از جریان‌های 

سیاسی خواستار برکناری وی و برگزاری انتخابات و تشکیل کمیته تحقیق برای 
بازداشت و مجازات شکست این رژیم در طوفان الاقصی شده‌اند. 

در این شرایط نتانیاهو با طرح اشغال کرانه باختری به دنبال جلب رضایت افراط 
گرایانه است تا از یک سو بر شکست در غزه سرپوشگذاشت و از سوی دیگر 
نیز از فروپاشی کابینه‌اش جلوگیری نماید. به عبارتی دیگر طرح الحاق کرانه 
باختری یک بازی سیاسی برای سرپوش در جنگ نظامی است که خود یک 
رسوایی بزرگ برای این رژیم قلمداد می‌شود. هر چند که رژیم صهیونیستی 
و حامیانش در غزه شکست خورده‌اند اما همچنان رفتارهای ضد بشری آنها 

ادامه دارد. 
صهیونیست‌ها از یک سو همچنان به بستن گذرگاه‌ها و نرسیدن کمک‌های 
امدادی به غزه می‌پردازد در حالی که همزمان نیز بمباران مناطق مسکونی 
ادامه دارد و از سوی دیگر طراحی‌هایی برای استقرار نیروهای خارجی در غزه 
با محوریت حمایت از تروریست‌هایی همچون یاسر ابوشباب در حال اجراست. 

صهیونیست‌ها و حامیانشان عملا هیچ تعهدی به آتش بس نداشته بلکه در حال 
اجرای فتنه‌ای جدید علیه غزه و منطقه هستند. 

در این شرایط به نظر می‌رسد که آنها با طرح‌هایی همچن طرح الحاق کرانه 
باختری به دنبال انحراف افکار عمومی از تحولات غزه و حتی جنایات این رژیم 
در لبنان و سوریه هستند. در نهایت نیز صهیونیست‌ها برآن خواهند بود تا به 
اصطاح تعلیق طرح الحاق را یک امتیاز به جامعه جهانی  معرفی نموده تا در 
ازای آن امتیازات اقتصادی و حتی زیاده خواهانه در غزه و منطقه مبدل سازند. 
این در حالی است که این هوچی گری به غرب نیز این فرصت را می‌دهد 
که با برجسته سازی مخالفت با طرح الحاق، به کاهش اعتراضات مردمی به 
حمایت‌هایشان از رژیم صهیونیستی مبادرت ورزند در حالی که همچنان نیز به 
تعهداتشان در قبال غزه عمل نخواهند کرد. در این میان نباید نادیده گرفت که 
سیاست‌های غرب در حمایت از نسل کشی غزه از عوامل اعلام این طرح است 

و غرب با ادعای رسانه‌ای نمی تواند بر این امر سرپوش گذارد. 

یادداشت

گزارش

همزمان با نشست سران آسه‌آن در کوالالامپور، 
خیابان‌های پایتخت مالزی شاهد تظاهرات گسترده در 
حمایت از فلسطین و اعتراض به حضور دونالد ترامپ بود. 
مالزی با تأکید بر »آزادی بیان« اجازه برگزاری تجمعات 
را داد، اما تصمیم خود برای میزبانی ترامپ را تغییر 
نداد؛ اقدامی که بازتابی از موضع دوگانه این کشور میان 
 فشار افکار عمومی و ملاحظات دیپلماتیک با واشنگتن 

محسوب می‌شود.
مردم با پرچم‌های فلسطین و پلاکاردهایی با شعارهایی 
مانند »ترامپ خوش‌آمد نمی‌گوییم« و »آزادی برای 
فلسطین« در برابر برج »تابونگ حاجی« گرد آمدند و به 
سوی سفارت آمریکا حرکت کردند. در این تظاهرات از 
دولت انور ابراهیم خواسته شد موضع شفاف‌تری در قبال 
جنایات رژیم صهیونیستی اتخاذ کند.رهبران حزب »پاس« 

در این تجمع دولت انور را به »سازش با واشنگتن« متهم 
کرده و خواستار لغو دعوت از ترامپ شدند. افنان حامیمی، 
رئیس شاخه جوانان حزب »پاس«، با لحنی تند گفت: 
»چگونه می‌توان از کسی استقبال کرد که دستش به خون 

هزاران فلسطینی آلوده است؟« 
تیان چوا، فعال سیاسی حاضر در تجمع، حمایت از قدس 
را نه تنها یک موضع مذهبی بلکه »تکلیف انسانی« 
توصیف کرد.همچنین در طول این تظاهرات از دولت انور 
ابراهیم خواسته شد تا موضعی شفافتر در قبال جنایات 
رژیم صهیونیستی اتخاذ کند. این درحالی بود که مالزی 
با اینکه بر حق شهروندان برای اعتراض تاکید داشت اما 
از تصمیم خود برای استقبال از ترامپ عقب‌نشینی نکرد؛ 
رویکردی که از نگاه ناظران، بازتابی از موضع دوگانه 
 کوالالامپور میان فشار افکار عمومی و الزامات روابط 

دیپلماتیک با آمریکا است.
در مقابل، دولت مالزی اعلام کرد دعوت از رئیس‌جمهوری 
آمریکا در چارچوب همکاری‌های رسمی آسه‌آن صورت 
گرفته و به معنای حمایت از سیاست‌های واشنگتن در 
قبال فلسطین نیست. انور ابراهیم نیز گفت: »مالزی کشور 
آزادی است. مردم می‌توانند اعتراض کنند اما امنیت 
نشست و روند دیپلماتیک نباید مختل شود.«دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهور آمریکا دیروز سفر آسیایی خود را با توقفی 
در قطر آغاز کرد و با امیر و نخست‌وزیر این کشور دیدار 
خواهد کرد.او در این سفر از مالزی، ژاپن و کره جنوبی 
بازدید خواهد کرد و همچنین انتظار می‌رود با شی جین 
پینگ، رئیس جمهور چین دیدار کند.ترامپ اظهار داشته 
که در مذاکرات خود با رئیس جمهور چین، در بحبوحه 
تهدیدها و اظهارات مکرر پکن مبنی بر اینکه تایوان بخشی 

از چین است، موضوع جزیره تایوان را مطرح خواهد کرد.
این در حالی است که روزنامه گاردین در گزارشی با اشاره 
به اینکه کوپن غذای آمریکایی‌ها در آستانه تمام شدن 
است، به نقل از مدیر عامل یک سازمان مدنی نوشت که 
آمریکا در معرض خطر بزرگترین گرسنگی از زمان رکود 
بزرگ است. اکنون، اگر تعطیلی دولت فدرال ادامه یابد 
و بودجه »برنامه کمکی تغذیه الحاقی« )SNAP( )سابقا 
تحت عنوان برنامه کوپن غذا شناخته می‌شد( در اول 
نوامبر )10 آبان( قطع شود، نزدیک به 42 میلیون نفر در 
سراسر کشور ممکن است با قطع دریافت غذا طبق این 
برنامه مواجه شوند.جوئل برگ، مدیرعامل »آمریکای بدون 
گرسنگی«، گفت: اگر بودجه در پایان ماه تمام شود، ما 
بزرگترین فاجعه گرسنگی را در آمریکا از زمان رکود بزرگ 

خواهیم داشت و من این را اغراق نمی‌گویم.
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استقبال مالزی از ترامپ با تظاهرات ضد آمریکایی

به گفته رئیس جمهور ونزوئلا، دولت آمریکا قصد دارد به بهانه دروغین مبارزه با 
قاچاق مواد مخدر علیه این کشور اقدام کند.

نیکولاس مادورو، رئیس جمهور ونزوئا به تلویزیون دولتی این کشور گفت که 
کاراکاس با دیگر کشور‌های آمریکای جنوبی برای جلوگیری از جنگی که ایالات 

متحده می‌خواهد در منطقه به راه بیندازد، همکاری خواهد کرد.
مادورو خاطرنشان کرد که با وجود اظهارات رسمی در مورد عدم دخالت در 
درگیری‌های نظامی، مقدمات مداخله نظامی احتمالی در حال انجام است که باید 
از آن جلوگیری شود.به گفته وی، دولت آمریکا قصد دارد به بهانه دروغین مبارزه 
با قاچاق مواد مخدر علیه ونزوئلا اقدام کند، زیرا قادر به متهم کردن این کشور به 
داشتن سلاح‌های کشتار جمعی نیست. در همین حال، ونزوئلا "کاملًا عاری از قاچاق 

مواد مخدر، مزارع کوکا و تولید کوکائین است. "
پیش از این، سی‌ان‌ان به نقل از مقامات دولت آمریکا گزارش داده بود که دونالد 
ترامپ، رئیس جمهور این کشور در حال بررسی حملات هوایی به تأسیسات 

کارتل‌های مواد مخدر در ونزوئلا است.
لوئیز ایناسیو لولا دا سیلوا، رئیس جمهور برزیل در مورد نسل‌کشی غزه گفت که 
سازمان ملل »کار خود را متوقف کرده است«.لولا این سخنان را پس از دیدار با انور 
ابراهیم، نخست وزیر مالزی پیش از یک اجلاس منطقه‌ای بزرگ که احتمالاً رئیس 
جمهور برزیل در آن با دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا دیدار خواهد کرد، بیان 
می‌کرد.لولا پس از دیدار دو جانبه برای تعمیق روابط بین دو ملت، به خبرنگاران 
گفت: »چه کسی می‌تواند نسل‌کشی‌ای را که مدت‌هاست در نوار غزه در جریان است، 
بپذیرد؟«لولا گفت: »نهاد‌های چندجانبه‌ای که برای جلوگیری از وقوع این اتفاقات 
ایجاد شده بودند، از کار افتاده‌اند. امروز، شورای امنیت سازمان ملل و سازمان ملل 
دیگر کارایی ندارند.« به نظر می‌رسد لولا همچنین به ترامپ حمله لفظی کرد و گفت: 
»برای یک رهبر، اینکه بتواند سرش را بالا بگیرد مهم‌تر از جایزه نوبل است.« منابع 
آگاه می‌گویند ترامپ در حال بررسی هدف قرار دادن تاسیساتی در خاک ونزوئلا 
است و ادعا می‌کند این اهداف مرتبط با تولید مواد مخدر هستند. سی‌ان‌ان به نقل 
از سه مقام آمریکایی گزارش داد که دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا در حال 
بررسی طرح‌هایی است که تاسیساتی »در داخل« خاک ونزوئلا را هدف قرار دهد.
دولت ترامپ ادعا می‌کند اهدافی که در داخل خاک ونزوئلا تعیین کرده، تأسیسات 
تولید کوکائین و مسیر‌های قاچاق مواد مخدر هستند.در این گزارش گفته شده که 
ترامپ همچنان در حال بررسی است و هنوز تصمیمی در این خصوص نگرفته است. 
در این میان رئیس ستاد فرماندهی جنوبی آمریکا پس از مشاجره لفظی شدید با 
وزیر جنگ این کشور بر سر جنگ دریایی در کارائیب از سمت خود استعفا کرد.
نشریه آتلانتیک گزارش داد که دریادار »آلوین هولسی«، رئیس ستاد فرماندهی 
جنوبی ارتش آمریکا )SOUTHCOM(، پس از درگیری لفظی با وزیر جنگ این 
کشور »پیت هگزث« بر سر حملات اخیر نیروی دریایی در منطقه کارائیب، از سمت 
خود استعفا کرده است. به گفته منابع مطلع، هولسی نگرانی‌های شدیدی نسبت 
به یک ماموریت نیروی دریایی ابراز کرده بود که طی آن به قایق‌های مظنون به 
قاچاق مواد مخدر، بدون هشدار یا تلاش برای توقیف، حمله شد. این حملات به 
کشته شدن دست‌کم ۴۳ نفر انجامید.حملات آمریکا به قایقهای غیرنظامی در دریای 
کارائیب باعث شده که کارشناسان حقوقی زنگ خطر را به صدا درآورده و قانونگذاران 

دموکرات پایبندی ارتش آمریکا به قوانین جنگی را زیر سوال ببرند.
در همین حال برای فشار بر مادورو ، در حالیکه تنش‌ها بین واشنگتن و کاراکاس بالا 
گرفته است، مقام‌های ارشد وزارت امنیت داخلی آمریکا گفتند که دولت ترامپ از ماه 
مارس تاکنون در مجموع نزدیک به ۸ هزار تبعه ونزوئلایی را از خاک آمریکا اخراج کرده 
است. همزمان با بالا گرفتن تنش‌های سیاسی میان ایالات متحده و ونزوئلا، مقام‌های 
ارشد وزارت امنیت داخلی آمریکا اعلام کردند که از ماه مارس تاکنون نزدیک به ۸ 
هزار تبعه ونزوئلایی در قالب ۴۰ »پرواز اخراج« از خاک این کشور خارج و به کاراکاس 
بازگردانده شده‌اند. به گزارش شبکه آمریکایی »سی بی اس نیوز«، این پروازها پس از 
توافق واشنگتن و کاراکاس برای ازسرگیری روند بازگرداندن اتباع ونزوئلایی آغاز شد و 

با وجود افزایش اختلافات سیاسی دو کشور، همچنان ادامه دارد.

حمایت آمریکای لاتین از ونزوئلا در برابر آمریکا

در گزارش تازه سازمان‌ملل درباره نسل‌کشی مردم غزه، نام نخست‌وزیر انگلیس 
بعنوان یکی از چهره‌هایی مطرح شده است که با دفاع از »حق اسرائیل برای قطع 
آب و برق غیرنظامیان«، در مشروعیت‌بخشی به جنایات تل‌آویو نقش داشته است.
در گزارش رسمی سازمان ملل متحد با عنوان »نسل‌کشی غزه، یک جنایت 
جمعی« که در تاریخ ۲۰ اکتبر ۲۰۲۵ به مجمع عمومی ارائه شد، گزارشگر ویژه 
سازمان ملل فرانچسکا آلبانیز، با صراحت از نقش و »همدستی دولت‌های غربی« 
در نسل‌کشی مردم غزه سخن گفته است.در میان نام‌های ذکرشده، نخست‌وزیر 
انگلیس کی‌یر استارمر به‌طور خاص به عنوان یکی از چهره‌هایی معرفی شده که 
با مواضع خود، به جنایات رژیم صهیونیستی علیه فلسطینیان در غزه مشروعیت‌ 

بخشید.همچنین در بخش نظامی گزارش، دولت انگلیس متهم شده است که از 
پایگاه‌های خود در قبرس برای عملیات جاسوسی و هماهنگی نظامی با اسرائیل 
استفاده کرده و این پروازها فراتر از هدف اعلامی جستجوی اسرای اسرائیلی بوده‌اند.

در بند ۲۰ گزارش، آلبانیز توضیح می‌دهد که پس از ۷ اکتبر ۲۰۲۳، بیشتر رهبران 
غربی روایت اسرائیل از جنگ را بی‌چون‌وچرا تکرار کردند و بدین ترتیب، تمایز 

میان غیرنظامیان و مبارزان را عملًا از بین بردند.در ادامه آمده است »در ۹ اکتبر 
۲۰۲۳، بلافاصله پس از اعلام محاصره کامل غزه از سوی اسرائیل، رهبران کلیدی 
غربی از حق اسرائیل برای دفاع از خود حمایت کردند؛ حقی که در این مورد تحت 
ماده ۵۱ منشور ملل متحد قابل استناد نبود.در بند ۲۲ گزارش، آلبانیز تصریح 
می‌کند که پس از اکتبر ۲۰۲۳، ایالات متحده هفت بار از حق وتو در شورای امنیت 
سازمان ملل برای جلوگیری از تصویب قطعنامه‌های آتش‌بس استفاده کرد.اما او 
می‌افزاید »ایالات متحده در این مسیر تنها نبود. امتناع‌ها، تعلل‌ها و قطعنامه‌های 
ضعیف‌شده‌ کشورهای غربی، از جمله انگلیس، همان پوشش دیپلماتیکی را برای 

اسرائیل فراهم کردند که برای ادامه‌ی نسل‌کشی به آن نیاز داشت. «

سازمان ملل اذعان کرد:
نقش نخست‌وزیر انگلیس در نسل‌کشی غزه

متن آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال ۱۴۰۴
برابر دستور ماده ۱۲ قانون ثبت اسناد و املاک کشور 
و رعایت مواد اصلاحی ۵۹ و ۶۴ آئین نامه قانون ثبت اسناد 
و املاک، اسامی اشخاصی که در سه ماهه دوم سال ۱۴۰۴ 
نسبت به املاک ثبت نشده واقع در حوزه ثبتی شهرستان خرم 
آباد تقاضای ثبت نموده اند جهت اطلاع عموم بشرح ذیل آگهی 

میگردد:
)) بخش دو خرم آباد ((

۱ - پلاک ۱۲۰۳ فرعی از ۳۷ اصلی : بساطعلی نوذری فرزند 
رجبعلی با کد ملی ۴۱۹۸۴۲۴۵۵۱ نسبت به مقدار پنج و سه 
- پنجم یکسهم مشاع از هفتاد سهم ششدانگ یکباب مغازه 
بمساحت ۷۷.۳۳ متر مربع تحت پلاک ۱۲۰۳ فرعی از ۳۷ اصلی 

بخش دو خرم آباد
۲ - پلاک ۲۳۰۲ فرعی از ۳۷ اصلی : مهرداد حسنوند فرزند 
رضا علی با کدملی ۵۲۸۹۸۲۸۴۰۰ نسبت به مقدار پنج و سه 
پنجم یکسهم مشاع از هفتاد سهم ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی بمساحت ۴۲۲.۰۱ متر مربع تحت پلاک ۲۳۰۲ فرعی از 

۳۷ اصلی بخش دو خرم آباد 
۳- پلاک ۲۳۲۱ فرعی از ۳۷ اصلی : آرش مهکی فرزند 
قاسم با کد ملی ۴۰۷۳۴۷۴۳۲۴ نسبت به مقدار پنج و سه 
- پنجم یکسهم مشاع از هفتاد سهم ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی بمساحت ۱۴۴۵.۴۹ متر مربع تحت پلاک ۲۳۲۱ فرعی 

از ۳۷ اصلی بخش دو خرم آباد
۴- پلاک ۲۳۲۹ فرعی از ۳۷ اصلی : محمد صادق کوثری 
فرزند سپهدار با کد ملی ۴۰۷۳۰۶۵۷۸۵ نسبت به مقدار پنج 
و سه - پنجم یکسهم مشاع از هفتاد سهم ششدانگ عرصه و 
اعیان یک باب ساختمان بمساحت ۸۰۸۰ متر مربع تحت پلاک 

۲۳۲۹ فرعی از ۳۷ اصلی بخش دو خرم آباد
۵ - پلاک ۲۳۳۳ فرعی از ۳۷ اصلی : پرویز محسنی فرزند 
مهدی با کد ملی ۴۰۷۱۲۱۲۳۱۴ نسبت به مقدار پنج و سه - 
پنجم یکسهم مشاع از هفتاد سهم ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی بمساحت ۱۴۳۹۳.۱۸ متر مربع تحت پلاک ۲۳۳۳ فرعی 

از ۳۷ اصلی بخش دو خرم آباد
۶ - پلاک ۲۳۴۸ فرعی از ۳۷ اصلی : بهزاد عربان فرزند 
خسرو با کدملی ۴۰۷۱۲۱۴۳۰۹ نسبت به مقدار پنج و سه - 
پنجم یکسهم مشاع از هفتاد سهم سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۵۳۰۱.۹۸ متر مربع تحت 

پلاک ۲۳۴۸ فرعی از ۳۷ اصلی بخش دو خرم آباد
۷- پلاک ۲۳۴۸ فرعی از ۳۷ اصلی : عبدالرضا عربان فرزند 
احمد با کدملی ۴۰۷۱۲۱۳۳۰۲ نسبت به مقدار پنج و سه - 
پنجم یکسهم مشاع از هفتاد سهم سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی( بمساحت ۵۳۰۱.۹۸ متر مربع تحت 

پلاک ۲۳۴۸ فرعی از ۳۷ اصلی بخش دو خرم آباد
۸- پلاک ۲۳۴۹ فرعی از ۳۷ اصلی : بهزاد عربان فرزند 
خسرو با کدملی ۴۰۷۱۲۱۴۳۰۹ نسبت به مقدار پنج و سه - 
پنجم یکسهم مشاع از هفتاد سهم ( سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۱۵۰۱.۴۰ متر مربع تحت 

پلاک ۲۳۴۹ فرعی از ۳۷ اصلی بخش دو خرم آباد
۹ - پلاک ۲۳۴۹ فرعی از ۳۷ اصلی : عبدالرضا عربان فرزند 
احمد با کدملی ۴۰۷۱۲۱۳۳۰۲ نسبت به مقدار پنج و سه - 
پنجم یکسهم مشاع از هفتاد سهم سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی(( بمساحت ۱۱۵۰۱.۴۰ متر مربع تحت 

پلاک ۲۳۴۹ فرعی از ۳۷ اصلی بخش دو خرم آباد
۱۰ - پلاک ۲۳۵۸ فرعی از ۳۷ اصلی : بهزاد عربان فرزند 
خسرو با کدملی ۴۰۷۱۲۱۴۳۰۹ نسبت به مقدار پنج و سه - 

پنجم یکسهم مشاع از هفتاد سهم سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۳۲۴۰.۰۹ متر مربع تحت 

پلاک ۲۳۵۸ فرعی از ۳۷ اصلی بخش دو خرم آباد
۱۱ - پلاک ۲۳۵۸ فرعی از ۳۷ اصلی : عبدالرضا عربان 
فرزند احمد با کد ملی ۴۰۷۱۲۱۳۳۰۲ نسبت به مقدار پنج 
و سه - پنجم یکسهم مشاع از هفتاد سهم سه دانگ مشاع از 

ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی(( بمساحت ۱۳۲۴۰.۰۹
متر مربع تحت پلاک ۲۳۵۸ فرعی از ۳۷ اصلی بخش دو خرم 

آباد
لذا بدینوسیله باطلاع میرساند چنانچه اشخاص حقیقی یا 
حقوقی نسبت به تقاضای ثبت املاک فوق اعتراضی دارند ، 
میتوانند طبق مادتین ۱۶ و ۱۷ و ۲۰ قانون ثبت از تاریخ انتشار 
ا  اولین نوبت آگهی نوبتی بمدت ۹۰ روز واخواهی خود را مستقیما
به اداره ثبت شهرستان خرم آباد تسلیم نماید و چنانچه بین 
درخواست کننده ملک با اشخاص دیگر قبلاا نسبت به ملک فوق 
دعوی در دادگاه مطرح و در جریان رسیدگی میباشد و هر کس 
که طرف دعوی با درخواست کننده ثبت است میتواند طبق ماده 
۱۷ قانون ثبت گواهی حاکی از جریان و طرح در دعوی از تاریخ 
انتشار اولیه آگهی نوبتی تا ۹۰ روز به اداره ثبت شهرستان خرم 
ا طبق تبصره دو ماده واحده قانون تعیین  آباد تسلیم نماید ضمنا
تکلیف پرونده های معترضین ۲۵/۰۳/۷۳ و مادتین ۱۷۴ و ۸۶ 
آئین نامه اصلاحی قانون ثبتی معترضین مکلف هستند ظرف مدت 
یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت به مرجع قضائی 
وقوع ملک مراجعه و دادخواست تسلیم نماید در غیر اینصورت 
متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی میتواند به دادگاه مربوطه 
مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست از ناحیه معترض را 
دریافت و به اداره ثبت شهرستان خرم آباد تسلیم نماید در غیر 
اینصورت اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با 
رعایت مقررات به نفع متقاضی ثبت ادامه خواهد داد و به صرف 
تحویل اعتراض به اداره ثبت پرونده متوقف نخواهد شد این 

آگهی در دونویت و به فاصله سی روز منتشر خواهد شد.
شناسه آگهی ۲۰۲۷۶۶۶

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۸/۴
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۹/۴

 فرشاد بازوندی نژاد
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خرم آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۶۰۰۱۰۰۶۳۸۷ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
آقای افشار حق نظری فرزند مظفر بشماره شناسنامه ۱۱۵۶۸۱ صادره از همدان 
در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۷۷۶/۵۸ متر مربع قسمتی از پلاک ۶۷۱ 
فرعی از ۷ اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی جاده چشین، نرسیده 
به باغ گیلاس خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای محمد ابراهیم فرزند 
غلامعلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۰۸/۴

تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴۰۴/۰۸/۱۹
م الف:۲۳۳۸

شناسه آگهی ۲۰۳۲۴۴۸
حمید سلگی-رئیس ثبت اسناد و املاک

سامان پارسانیان
فعال سیاسی اصولگرا

فرامرز اصغری


